



Российская газета: "Виновата сигарета?"

Страшная трагедия случилась в Бирском районе Башкирии в ночь на 7 августа. Здесь в частном доме в селе Угузево пожар унес жизни девяти человек, включая пятерых детей. Младшему погибшему было чуть больше года. Ребенка нашли рядом с телом матери, которая пыталась заслонить сына от огня.

71-летней хозяйке дома, ее невестке и еще одному родственнику удалось спастись. Их госпитализировали в больницу с травмами и ожогами.

- Они спали на первом этаже и успели выскочить на улицу. Остальным путь преградил огонь. Семья Садретдиновых - очень положительная, все дружные, работающие, вели здоровый образ жизни. Для многих в деревне были примером. То, что с ними случилось, не укладывается в голове. У хозяйки дома Фатимы в огне погибли сын, дочь и пятеро внуков. Дочь приехала с детьми погостить из Подмосковья, на днях они собирались вернуться домой, уже и билеты купили, - рассказал глава Угузевского поселения Разиф Рахматуллин.

По данным МЧС РБ, сообщение о возгорании поступило в 2.24. Когда огнеборцы приехали на место, бревенчатый дом уже всюю полыхал. Понадобилось четыре часа, чтобы полностью потушить пожар.

Следственный комитет республики возбудил уголовное дело по статье "Причинение смерти по неосторожности двум или более лицам".

- На место ЧП выехали опытные эксперты-криминалисты, в том числе из Москвы. Назначены экспертизы для установления причин пожара и гибели людей. По предварительной версии, возгорание могло произойти из-за неисправной электропроводки, - рассказала старший помощник руководителя Следственного комитета РБ Светлана Абрамова.

Свою проверку начала и прокуратура республики, которая выяснит, соблюдалось ли на селе законодательство о пожарной безопасности, а также наличие материально-технических ресурсов для пожаротушения. Как стало известно, только на прошлой неделе этот дом проверяли специалисты МЧС. Неисправности электропроводки они не обнаружили. Поэтому есть и другая версия ЧП - неосторожное обращение с огнем при курении.

Правительство Башкирии организовало "горячую линию" для родственников погибших. Главе администрации Бирского района дано поручение оказать помощь в организации похорон.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Власти республики пообещали построить для погорельцев новый дом.

Гульназира Ишбердина

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1155638>